

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта»

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю

015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)»

Сучасні зміни в Україні визначають перспективи розвитку освіти та науки в Україні на найближчий період її розвитку, які мають євроінтеграційне спрямування. Заклади вищої освіти в Україні готують майбутніх докторів філософії за освітньо-науковими програмами, що вможлиблює набуття належних компетентностей для проведення оригінального наукового дослідження, входження в український та світовий науковий простір. Саме до програм такої якості, на наш погляд, належить подана для рецензування освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» Київського національного університету технологій та дизайну.

Аналіз програми засвідчив, що враховано всі вимоги нормативних документів щодо програм такого типу, зокрема й проекту стандарту спеціальності 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» третього (освітньо-наукового) рівня, розміщеного на сайті МОН України. Подана у програмі структура освітніх компонентів збалансована. Дисципліни загальної підготовки (Філософія науки і методологія досліджень, Інформаційно-комунікаційні технології в наукових дослідженнях, Іноземна мова для академічних цілей, Інтелектуальна власність та комерціалізація наукових досліджень) корелюють із дисциплінами професійної підготовки (Педагогічна майстерність у вищій школі, Теорія та методика професійної освіти, Інновації та проектна діяльність у професійній освіті). Важливою компонентою програми є педагогічна практика, покликана навчити

здобувачів вищої освіти перетворювати наукові знання в дидактичні матеріали, застосовувати сучасні освітні технології, різноманітні форми організації та діагностування освітньої діяльності студентів. Цей та описані вище освітні складники програми, її наукова компонента переконують роботодавців, що випускники аспірантури за даною програмою будуть конкурентоспроможними на ринку праці, матимуть здатність до самостійної науково-дослідницької та викладацької діяльності у закладах професійної, фахової передвищої та вищої освіти, в організаціях та наукових установах, що функціонують в галузях професійної освіти для здійснення наукової, освітньої, аналітичної, експертної, консультативної, управлінської, культурно-просвітницької діяльності за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)».

Отже, освітньо-наукова програма «Професійна освіта» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» в аспірантурі Київського національного університету технологій та дизайну відповідає нормативним вимогам щодо забезпечення належний рівень підготовки здобувачів вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження.

Директор
Київського вищого
професійного училища
технологій та дизайну одягу



Петрович С. М.